

# Актеры устроили газовую атаку на зрителей

Известия. -  
2005. - 8 июня  
- с. 1, 4.

Роман Кириллов,  
Наталья Кочеткова

В понедельник вечером в Воронежском государственном театре оперы и балета во время спектакля «Люди и мыши» с участием Михаила Ефремова и Александра Балуева актеры не-преднамеренно потравили зрителей слезоточивым газом. По сценарию актер второго плана Сергей Шаховцов должен был «пойти и убить собаку», для чего с пистолетом из театрального реквизита удалился за ку-

лисы. По непонятной причине револьвер оказался заряжен не шумовыми, а газовыми патронами. Газ пошел в зал. Газовую атаку зрители приняли за теракт и в панике бросились на улицу. Театр проветрили, и после не-запланированного антракта актеры доиграли свои роли. Инцидент в Воронежском театре оперы и балета произошел в конце второго акта. Зал расчетан на 1200 мест. → стр. 4